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平成３０年第４回南魚沼市教育委員会 会議録 会議録          公開 

 

１ 日時場所  平成３０年４月２６日（木）９時３０分開会 

南魚沼市役所大和庁舎 第一会議室 

２ 出席者 

委 員： 南雲権治教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、川島亜紀子委員 

事務局： 平賀教育部長、山崎学校教育課長、佐藤社会教育課長、長谷川生涯スポーツ課長、 

阿部子ども・若者育成支援センター長、笛木管理指導主事、田中管理指導主事、 

森田指導主事、田村指導主事、種村嘱託指導主事、佐藤学校庶務主幹、貝瀬施設主 

幹、学校庶務班 島田 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       西野 仁委員、川島 亜紀子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

教育長及び事務局諸報告について各担当より報告。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（笛木管理） おおまき小統合の教職員協議会について、4/18に全教職員が集まり、人事異動後の

組織を作り直した。引越しに向けての作業も夏休みから徐々に準備を進める。 

（田中管理） 学校訪問（6/20 大和中、後山小 7/20 北辰小、石打小）の日程確保をお願いしま

す。 

（森田主事） ①栃窪小の特別支援学級設置により、市内全校に特支学級が設置された。 

       ②就学支援委員会を廃止し、今年度からインクルーシブ教育支援チームを設置。新 

たな形で就学支援が進んでいくわけだが、小学校が主体となって、地区の保健師や専 

門チームを活用しながら、保護者と相談して就学先を決めていく。 

（種村主事） 教育支援相談体制について、配布資料により説明。 

（田村主事） ①道徳が文科省の指定を受けて 2年目。今年度は湯沢町も含めた全校への研修講座

と位置付けて 1年間研修を進めていく。②理科センターが今年度から北辰小での研修

講座となり、利便性が上がった。研修の時間帯も参加しやすいよう少し遅らせて、充

実した研修となるよう工夫していく。 

（施設主幹） おおまき小の改修が 4/24 に契約。【建築】山崎組・新潟砂利ＪＶ、【機械設備】北

村商事・創和ＪＶ、【電気設備】ユアテック魚沼営業所に決まった。また、薮神小の

学童はすでに工事に入っている。旧五十沢中、おおまき小の学童はともに設計段階。 

（庶務主幹） 市報 5/1号に折込みのおおまき小統合ニュースにて校章の決定、五日町小・大巻小

の閉校式典日程の決定を報告した。 

 

日程第４ 第２０号議案 南魚沼市立第一上田小学校・第二上田小学校統合協議会設置要綱の制 

定について 

日程第５ 第２１号議案 南魚沼市立第一上田小学校・第二上田小学校統合教職員連絡会設置要 

綱の制定について 

（庶務主幹）統合協議会及び統合教職員連絡会設置要綱の制定について資料説明。 

      地域づくり協議会の代表も参加する形で、任期については、統合時期が決まっていな

いため、協議事項が終了する日までとする。異議なし。 
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日程第６ 第８号報告 南魚沼市奨学金貸与基金条例に基づく奨学生の認定について 

（庶務主幹） 奨学金貸与基金条例に基づく奨学生の認定について資料説明。 

 

日程第７ その他 

（１）子ども・若者育成支援センターの相談等状況について（３月分） 

（２）子ども・若者育成支援センターの相談等状況について（平成２９年度分） 

（センター長） 3月分及び 29年度分相談等状況について資料説明。 

（３）その他   

（川島委員） 学童保育のほうは順調に回っているのか。 

（教 育 長） 大嶋専門員を中心にやっているが、次回の委員会で、児童数などきちんとした数字・

状況をお示しさせていただきます。 

（スポーツ課長） 別紙、スケートパークオープンについて資料説明 

4/28にオープンとなるが、教育委員の見学についても日程調整し、ご案内させてい 

      ただきます。 

（教 育 長） 次回の教育委員会は、５月３１日（木）９時３０分から大和庁舎で開催する予定。 

１１時４０分閉議閉会 


